MepumeTtp
lepumemp — amo cymma OGJsIUH CMOPOH NMPSIMOY20sIbHUKA.
P npam. = atb+a+b
P npsam. = (a+b) x 2
Pnpam.=ax 2+bx2
P kBagpara = ata+a+a
P kBagpata=ax4

Y1O00ObI HANTK NepUMeTp MNPSAMOYrosibHUKa HaAo K AnuHe (a) npnbéaBuTb LWKNPUHY (B) U YMHOXUTb Ha 2.
P npam. = (a+b) x 2

YTOoObI HAaNTN NepuMeTp KBagpaTa Haao ASIMHY (@) YMHOXUTL Ha 4
P kBagpata=ax 4

Y100ObI HANTN NepuMeTp TpeyrosibHUKa Haao ANMUHbI BCeX CTOPOH CNOXUTb
P TpeyronbHuka = a+b+c

Mnowapb dourypbl
a — AnuHa
b — wunpunHa
S —nnowaab (M, cm, nT.4.)

YTo6bI HaNTK NNowaab NPSMOYrofibHUKa HAA4Oo ANUHY (a) YMHOXUTbL Ha LUMPUHY (B)
S=axb

YTo6bl HAaUTN CTOPOHY a HaZo Nowaab pasgenuTbe Ha CTOPOHY b
a=S:b

YT06bI HAaNTK CTOPOHY b Hago Nnollaab pasaenuTb Ha CTOPOHY a
b=S a



